
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége  
az MKE megalakulásának 80 éves jubileuma alkalmából 

2015-ben 
 

Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti 
 

Dr. Gerő Gyulát, 
 

Könyvtártörténészt,  
a Könyvtáros c. folyóirat nyugalmazott főszerkesztőjét,  

a könyvtári kronológia elismert szakértőjét 
  

Az igazán nagy ember arról ismerszik meg, hogy fogjon bármibe, abban nagyot, kiválót, 
jelentőset alkot.  
 
Dr. Gerő Gyula először is egy páratlan szerkesztői tehetség. Megteremtette a könyvtári 
szaksajtó az egyik legnagyobb hagyománnyal rendelkező, sokra hivatott folyóiratát, a 
mindannyiunk számára mércének és mintának számító Könyvtárost.  
  
Dr. Gerő Gyula a könyvtári kronológia nagymestere is. Kronológiát készíteni a 
legnagyobb feladatok közül való, amit az is mutat, hogy az igazi, a nagy kronológiákat 
mindenkor az adott tudományszakok legnagyobbjai szokták megalkotni. A könyvtárügy 
ezer évét rögzítette a Magyar könyvtártörténeti kronológia 996–2007 című 
háromkötetes kiadványban. Természetesen ez ezt a munkát is folytatta Gerő Gyula, és 
2014-ben megjelent már a folytatás 2008–2010 időszakra vonatkozólag, valamint az 
előző kötet pótlása és javításai.  
 
A szerkesztőn és a kronológiakészítőn túl Dr. Gerő Gyula a legjobb magyar 
könyvtártörténészek közé tartozik. Az a tény, hogy föllendült a hazai könyvtártörténet-
írás, az többek között Dr. Gerő Gyula felhívásainak, az ügy körüli áldozatos 
tevékenységének, kitartásának és lelkes szakmai munkájának köszönhető.  
 
Dr. Gerő Gyula könyvtáralapító és könyvtárépíttető is egy személyben. Számos könyvtár 
köszönheti neki létét és nagy ívű fejlődését. Dr. Gerő Gyula igen kivételes szakember, 
szakmánk mindenkori legnagyobbjainak egyike.  
 
Az MKE Elnöksége Dr. Gerő Gyulát eddigi pályafutása és a Magyar Könyvtárosok 
Egyesületért tett kimagasló, magas színvonalú szakmai munkájáért MKE jubileumi 
kitüntetésben részesíti. 
 
Kitüntetéséhez valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk! 
 
Budapest, 2015. november 25. 

Barátné dr. Hajdu Ágnes 
MKE elnök 


